

4岁男童失踪13天后 在离家不远的河中被发现

玩伴说男童失踪前曾被两陌生男子抱上面包车
是意外落水还是遭拐遇害,常州警方正在调查

4月2日晚上,暂住在常州武进横林的4岁男童大凯失踪了,家人从跟大凯一起玩的7岁小伙伴处得知,大凯失踪前曾被两陌生男子抱上面包车带走。

就在大凯失踪13天后,昨天中午,在距离大凯家300多米远的河中,有人发现了大凯的遗体。大凯是意外落水还是遭拐遇害?目前,武进警方正在展开调查。现代快报记者 葛小林



男童的遗体在这条河里被发现 现代快报记者 葛小林 摄

4岁男童离奇失踪

殷广全一家在武进横林赵家塘开了间小理发店,女儿7岁,儿子大凯4岁。4月2日晚上9点多,殷广全夫妻发现儿子不见了。

在寻找过程中,殷广全找到了大凯的两个玩伴糖糖、果果两兄弟了解情况。在大凯失踪的第二天,7岁的糖糖说,他看到大凯被人抱上了一辆淡蓝色的面包车。而附近一家超市的监控中显示,当晚8点20分到8点30分,大凯两次从画面下方跑过,画面上有一辆可疑的面包车。

此事经媒体报道后,引起全国网友关注。公安部打拐办主任陈士渠等微博大V也关注、转发了寻找大凯的消息。

13天后,遗体在河中被发现

昨天中午,现代快报记者接到读者爆料:在殷广全理发店东边300米

远的河里,发现了男童的遗体,可能是失踪的大凯。

记者随即赶到现场,第一个发现男童遗体的是在河边钓鱼的肖师傅。肖师傅说,一开始他以为河边浮着个洋娃娃,后来觉得那洋娃娃像趴着的孩子遗体。”肖师傅赶紧跑到

是意外落水,还是遭拐遇害?

村民告诉记者,发现大凯的那条河叫赵家河,河道长而宽,最深处估计有3米左右。一个4岁的孩子要走到此处,需要经过许多菜地和篱笆,并不容易。而且小河两旁经常有人走动,这几天,村民们都没发现异常。

这也是家人感到疑惑的地方。“他那么小,又是晚上,怎么可能走

到这里?”殷广全说,“大凯的玩伴说,他是被抱上一辆面包车的啊,怎么会到河里?是被别人贩子害的?”

大凯的小爷爷说,“村里人有的说,孩子是自己掉水里淹死的,有的说可能被拐了后,见小孩子不听话,就扔河里了。现在我们都糊涂了!”

目前,武进警方正在对大凯进行尸检,警方表示,一有结论将会尽快向大众通报。



即将刑满人员正在应聘工作 通讯员供图

招聘会开进高墙内 现场可“签约”薪水还不低

昨天,南京浦口监狱近百名服刑人员提前“就业”

服刑满了出狱后找不到工作怎么办?昨天,江苏省司法厅在浦口监狱开展“法润江苏春风行动”,走进监狱为即将刑满释放的在押服刑人员举办了现场“招聘会”,帮他们提前落实工作问题。同时,一批在押服刑人员失学未成年子女,也成为首批捐助助学援助对象。

通讯员 汪波 现代快报记者 王瑞

先后经过四道关卡,在工作人员的带领下,现代快报记者才得以进入了浦口监狱内的操场。此时刚过上午9点,前来监狱招聘的多家企业,早早就通过展板,把需要招聘的人员、薪资待遇都标注在展板上。

“我想应聘机械钳工,有技能证书,还有四五个月就能刑满释放了。”今年35岁的李某大学本科毕业,曾是外企高管,后来因为犯诈骗罪进了监狱。对于这次招聘会,李某很期待也很激动,“不管能不能应聘成功,我觉得企业能到监狱里来招聘,首先就是对我们的一种接纳和尊重。”简短的询问后,企业与他签订了“就业意向书”。记者发现,当天招聘的企业大多和服装、箱包以及机械制造相关,且薪水还不低,都在2000至4500元之间。

据了解,该监狱的服刑人员刑满后,90%以上人员都能考取

相关的劳动技能等级证书,出狱后便可持证上岗,而且薪水还不低,高的月收入甚至能拿到七八千元。当天,100名即将刑满释放人员,基本都与企业签订了就业意向书。

除了为即将刑满释放的服刑人员提供就业机会,当天还有不少律师为服刑人员提供现场法律咨询。现代快报记者发现,服刑人员咨询的内容大多和婚姻、财产纠纷,还有如何申请减刑、假释有关。

值得一提的是,活动当天还有10名在押服刑人员的失学未成年子女,成为首批捐助助学援助对象,每人得到了2000元的助学金。据悉,今年3月初省司法厅开展的帮扶行动,包括进城务工人员合法权益保护行动、农民合法权益保护行动、困难群众合法权益保护行动、特殊人群困难家庭和子女帮扶行动四大专项活动。

谎称试戴,小伙抢走两枚金戒指

事发南京太平南路,女店员追出100多米没追上

昨天晚上7时许,在南京太平南路与文昌巷交界路口,一家金铺发生抢劫案。事发时天已黑,顾客只有一名小伙子。他站在柜台前,声称购买黄金戒指,要女店员拿出来给他试戴,结果戴上戒指后转身就跑。女店员反应过来,绕出长长的柜台,在后面拼命地追。小伙子向西沿着游府西街方向逃窜,女店员追出100多米,没能追上。目前警方正全力侦缉此案。

现代快报记者 孙申



警方正在店内调查 现代快报记者 施向辉 摄

戴上戒指,转身就跑

这家金铺位于路口东北侧,店面不大,五六米长的玻璃柜台。据目击者称,昨天晚上7点刚过,天下着小雨,店内没有顾客,只有男店主与两名女店员站在柜台里。小伙子进了店堂,来到距离柜台出口较远的一节柜台,声称要购买黄金戒指,并指着柜台内一排排戒指,详细询问每枚戒指的价格、做工等情况,一名女店员拿出一枚枚戒指让他试戴。

小伙子在店内待了四五分钟,这时店主走出柜台,离开了店。“我在附近还开了一家金铺,到打烊时间了,我要去锁门。”店主事后告诉现代快报记者。他万万没想到,小伙子

早就计划好,就等他离店后下手抢劫。店主离去时,小伙子手上正试戴着一枚金戒指,他又指着柜台内另一枚大戒指说,“把这枚大点的也给我戴上试试。”店里有规定,不能同时拿出3枚以上的戒指。女店员伸手到柜台里,把第二枚戒指拿了出来。

小伙子刚把第二枚戒指戴上手指,趁女店员不注意,转身就跑,沿游府西街向西逃去。

女店员追出去100多米

女店员反应过来后,连跑几步,绕过柜台,冲出店门,跟在后面就追。小伙跑得很快,女店员追出去100多米,就不见小伙子踪影了,只得返回来,打电话报警。

当晚7点半左右,现代快报记者

赶到时,警察正在调查此事。店主称,被抢走的两枚金戒指共计11克,价值3000多元。根据女店员描述,这名小伙子4月13日晚上6点半左右曾来过一次,年纪在20岁出头,穿着牛仔短裤。那次他在翡翠戒指柜台前挑选。“那天我一直在店里,现在回想起来,当时小伙子看到有男的在店里,才没敢动手。”店主昨天回忆说。

可能小伙子发现每天晚上男店主都要离开一会,因此趁此机会好下手。昨天晚上,他再次来到该店,还戴着一顶帽子,趁男店主离去的工夫,抢上两枚戒指就跑。太平南路一带安装了大量电子监控探头,被抢金铺也有探头,这为警方破案提供了有利条件。

(钱先生线索费50元)

为浏览更多视频 三少年充当黄色论坛管理员

江苏检察机关对他们展开异地帮教

三个学习成绩优秀的少年,被网上的不良信息误导,成为淫秽论坛的管理员。江苏检察机关在查办此案时,针对他们是未成年人的身份,尽力帮扶、挽救他们,依法对他们不捕不诉,让他们重归正途。据悉,江苏检察机关未成年人刑事检察工作最大限度挽救、保护未成年人,5年来办理的未成年人审查批准案件数量下降了53.7%,未成年人再犯罪率下降了46.34%。

通讯员 沈检轩 现代快报记者 陶维洲

王庄、陈刚、周平都是17岁的少年,他们分别是淮安人、天津人和遵义人。他们都在上高中,而且成绩优秀,但因为上网不慎,接触到了色情网站,为了浏览更多的淫秽视频,他们先后申请成为了该网站的管理员。

去年,“小女孩论坛”被警方捣毁,案件交由江苏省镇江市京口检察院审查起诉。在22名犯罪嫌疑人中,这三个少年的情况引起了检察官注意。他们都是在在校生,成绩优异,平时表现一贯良好,无不良嗜好。之所以涉案,都是因为处于青春期,对性懵懂好奇,而性教育又缺失,促使他们通过不良途径了解性知识。他们根本不知道自己上传相关淫秽视频的行为已经构成犯罪。

“如果这三个孩子进入监狱服刑,那么他们的学业无法完成,还可能对他们的心灵造成难以磨

灭的阴影。”承办此案的检察官说,根据这三个孩子的情况,依照法律可以不批准逮捕,并可附条件不起诉。

不捕不诉之后,检察官通过异地考察帮教的方式对三个孩子进行帮扶,既保证他们不中断学业,也保证检察机关及时掌握了解他们的学习生活情况。同时,针对此案可能对他们造成的心理影响,检察机关还邀请了一名国家级心理咨询师对他们进行心理测试,并根据测试结果,为三人定制了有针对性的矫治方案,先后多次进行心理疏导。

如今,三名未成年人表现良好。陈刚和周平正在积极备战2014年高考,周平还获得了天津市级文明学生的称号。而王庄已经顺利毕业,帮助父亲经营生意。

(文中涉案未成年人系化名)